



美丽乡村丰北村全新亮相

7月12日, 黄天荡片区一期(丰北)美丽乡村示范项目举行揭牌仪式, 揭开了美丽乡村丰北村全新启程。据悉, 天宁区黄天荡示范区是常州市第二批美丽乡村示范项目, 近年来, 丰北村积极进行人居环境整治, 通过治水清淤、疏浚河道、铺排栈道、广种莲花, 打造了“接天莲叶无穷碧, 映日荷花别样红”的美景。

徐卓然 葛小林

►美丽乡村丰北村 通讯员供图



丰北村位于天宁区郑陆镇东南部, 作为美丽乡村示范项目, 在推进美丽乡村建设的过程中, 丰北村立足水文化, “云帆舟影、原味江南”的总体定位, 政府投资1500万元, 并带动民资5000多万元投入建设, 目前全新亮相, 成为江南水乡一张亮丽的名片。

走进郑陆镇丰北村, 这里水系纵横交错, 荷花摇曳、稻田飘香、绿水环绕、蛙声阵阵。五彩缤纷的农家小院错落有致地排列在眼前, 曲径通幽的柏油小道串联起了一个又一个趣味盎然的别致小景, 满眼都是江南水乡好风景。

丰北村党委书记刘宇介绍称, 丰北村有着深厚的历史底蕴, 村里的古树银杏历经118年风雨; 村里的老式水龙, 源自光绪年间, 见证古人理水智慧; 村里的明代古桥, 拥有500多年历史, 为传承古村文脉, 丰富村民精神文化生活, 丰北村通过改造闲置农房, 重修水龙局, 建设初心学堂, 打造

“杏”会初心打卡点、水美汇客厅, 让乡村的发展既有来路, 又有归途。

其中, 在初心学堂南面的栈道两旁, 还种植有茄子、黄瓜、冬瓜、芝麻、梨树、无花果等作物。这些作物由村委联合残疾人之家一起栽种, 是村里为残疾人提供再就业的机会, 种出的农产品将不定期由居家养老服务站赠送给村里的孤寡老人。“丰北村在做好环境提升、引入优质产业的同时, 同步成立运营管理公司以及水生蔬菜、生态渔业专业合作社, 发动村民参与生产、参与管理、参与运营, 加快实现村强民富、景美人美的目标”, 刘宇表示。

此外还结合丰北水乡优势, 丰北村打造了老高的鱼庄、丰北鱼学院、皮划艇基地。其中, “老高的鱼庄”旅游项目开发有垂钓中心、露营基地、生态采摘、水产养殖基地、摄影基地等产业系统, 项目发展中产生的工作岗位优先向村民倾斜, 增加村民创

收渠道, 以实际行动投身美丽乡村建设, 助力丰北乡村振兴。鱼学院由常州市技丰良种繁育场投资建设, 占地350亩, 总投入1200万元, 主要建设科研区、繁育区, 重点繁育长吻鮠、沙塘鳢、赤眼鳟、斑鳊等特色珍稀品种。皮划艇基地则依托原生态的十里黄家浜, 建设常州市游艇俱乐部、皮划艇标准赛道等项目, 打造承接全国皮划艇专业赛事、培训皮划艇专业选手的水上运动中心和国家级水上运动基地。

在当天的揭牌仪式现场还举行了一场渔夫集市, 集结了丰北村及周边的特色水产制品和乡村风物, 不仅可以品尝到老字号沙裕昌变蛋、原野野鳊鱼馄饨等丰北特色产品, 还可以买到非遗谢公阳鳝丝、焦溪二花脸猪肉、天恩颂草蓴园、泰村小杏鱼圆等招牌产品以及东九紫砂壶、雯雯乱针绣、哲万文创等品牌文创产品, 唤醒大家的乡村记忆。

青少年阳光体育夏令营启动

7月10日, 2021年常州市青少年阳光体育夏令营暨“七彩的夏日”暑期系列活动启动。今年由61个市区两级学校承办阳光体育体验营, 共160个项目课程, 坚持开放性、公益性和面向全体学生的原则, 营地分布全市, 实行就近参加、自愿报名。

常州市自2011年在全国首次推出面向全体学生的公益性开放性暑期青少年阳光体育夏令营以来, 坚持十年不动摇, 不断创新实践, 努力服务常州学生健康发展, 每年让数万学生根据爱好就近选择参加阳光体育活动。

据了解, 常州阳光体育夏令营2011年首次开设12个营地, 2012年开设32个营地, 到2021年共开设61个营地。其中, 有的营地是以足球训练为主, 由常州市教育局、常州市体育局选派足球专业指导团队; 有的营地以学生体验为主, 开设三个以上活动内容供学生选择; 有的营地是以中小学生学习之星训练为主, 由体育单项协会、体育社会机构承办, 全面免费开放; 有的营地以中小学生参与为主, 共有45项体育比赛, 覆盖整个假期, 供同学们参与欣赏, 让同学们分享运动的快乐。 曹奕 陆伟岱 陆文杰

中天钢铁工业互联网平台建设加速推进

近日, 记者从中天钢铁集团获悉, 企业今年将投入2亿多元加快工业互联网平台建设, 整体信息化管理水平将位于行业前列。

上半年, 中天钢铁通过打造集经营管理、生产管控、电子商务及大数据决策于一体的“3+1”平台应用, 实现主要业务的全面数字化管理转型, 并利用物联网、大数据、标识解析、人工智能和5G等新兴技术加快企业工业互联网平台建设。

据悉, 今年下半年, 中天钢铁还将以“工网宝”工业互联网平台建设为基础, 继续推进常州本部“精益管理”“智能制造”“智慧服务”三方面全面升级, 同时推进实施一体化视频监控管理平台、PRA报关流程机器人、原料溯源管理系统等5G+工业互联网平台等建设。

叶虎 任红叶 朱元洁 刘国庆

2021海峡两岸青年环太湖交流活动启幕

以青年梦想, 绘中华同圆。7月11日晚, 2021海峡两岸青年环太湖交流活动启动仪式暨苏台青年潮流文化节在江苏理工学院举行, “青春梦想 中华同圆”环太湖系列活动就此拉开帷幕。

环太湖地区包括江苏苏州、无锡、常州和浙江湖州四座城市, 是长三角地区台胞台企最为集中的区域之一。自2019年开始, 苏、锡、常、湖四市充分发挥地方优势、协同联动, 共同打造海峡两岸环太湖交流活动。通过在经贸、文化、体育等领域开展各项对台交流活动, 全方位展示环太湖圈政治、经济、社会、文化和生态文明发展的成果, 增进广大台胞对环太湖地区的了解, 增强环

太湖地区对广大台胞创业就业的吸引力。2019年、2020年, 活动已经在苏州和无锡先后成功举办。常州作为长江三角洲中心城市, 长期以来与台湾经贸往来密切, 文化交流频繁, 尤其是台湾青年来常发展十分踊跃, 今年环太湖系列活动落地常州, 首次以“两岸青年”为主要群体进行活动设计, 以更加年轻的姿态、创新的态度, 传承发扬青年精神, 加深两岸同胞对中华文化的认同和彼此间的情谊。

当天, 还举行了本届海峡两岸青年环太湖交流的首场活动——苏台青年潮流文化节。活动特别邀请两岸青年歌手联袂演出, 打造潮流视听盛宴, 苏台街舞挑战赛、

王者荣耀青年精英赛、潮流涂鸦创作、苏台文创市集、中吴夜市等同步进行, 结合非遗、文创、音乐、戏剧、潮流、科技等多元元素, 迸发出不一样的青春色彩。

本届海峡两岸青年环太湖交流活动由江苏省台办、常州市政府主办, 国台办交流局指导, 常州、苏州、无锡、湖州四市台办共同承办, 自7月启动, 持续全年, 其间将陆续开展首届长三角两岸青年创新创业大赛、长三角城际台青篮球邀请赛、环太湖美食文化交流推广周、美丽乡村两岸农业技术交流、长三角台青看江苏等12个子活动。

张敏

进山打“野味”, 7人被抓

近日, 常州孟河几个男子为了尝野味, 竟组团去山里打鸟, 结果被警方抓获, 其中两人被刑拘, 5人被取保候审。

现代快报记者从常州新北警方了解到, 6月8日, 孟河派出所接到线索得知, 辖区居民何某好像有一个管制器具, 不时背着去山里打野味。民警将何某传唤至派出所审查。经查, 为吃“野味”尝鲜, 何某和几个朋友带着自制的打鸟工具, 前往栖凤山等地射杀野鸟。民警在何某住处搜查发现, 何某的冰箱中有6只死鸟, 二楼一小房间内3只活鸟。

民警将其余6人传唤至派出所询问, 这些人承认打鸟的事实。经鉴定, 警方查获的9只鸟中有8只斑鸠、1只乌鸫, 何某等7人的行为已涉嫌非法狩猎罪。

何某表示: “以前真的不知道打斑鸠犯法, 以后再也不打了。”目前, 何某、李某被依法刑事拘留, 其余5人取保候审。 刘涛 葛小林

网红和自己“女友”长得一样?

网络交友遭遇“情侣档骗子”, 小伙被骗十多万

“我真的以为‘她’是女的。”常州的小王在网上认识了一个美女, 网恋半年多, 给“女友”花了十多万元, 没想到“女友”竟然是一对情侣。

李文霞 葛小林

现代快报记者从常州高新区三井派出所了解到, 去年11月, 小王在QQ上添加了一个陌生人, 发现对方提供的头像照片明艳动人, 小王瞬间心动了, 与对方热情交谈。两人从宠物说到家庭, 从工作聊到生活, 没多久, 两人便确认男女朋友关系。他

们每天手机文字聊天, 当小王提出要语音通话或视频聊天时, “女友”总找借口推托。当时, 小王自认为两人网恋火热, 也没多疑, 毕竟“女友”还是给他发来过几句语音的。

不过两个月后, 也就是从2021年二月开始, “女友”以各种理由找小王借钱, 不光她本人借, “女友”的“弟弟”也来借。五千、一万、两万、七八万元, 小王没有太多犹豫, 总是慷慨解囊。

今年6月, 小王在家中刷微博时突然发现有一名网红居然和自己的“女友”长得一样。小王便进了那个网红的个人空间, 发现那网红的空间内有不少照片, 有的照片正是他“女友”发给他看过的。小王便跟那个

网红私聊, 结果一核对发现, “女友”跟这个网红是两个人。小王回忆起“女友”的种种行为, 觉得自己被骗了, “女友”应该是从网上盗了那个网红的照片来蒙骗他的。

近日, 小王到三井派出所报了警。民警通过小王提供的线索展开调查, 最终锁定涉案嫌疑人在湖南长沙, 而且是一男一女两个人。原来, 扮演小王“女友”的是一对情侣蒋某和刘某。据蒋某交代, 他将女友刘某的第二个手机号专门用来网络交友, 在网上寻找受害者, 当受害人提出要语音聊天时, 女友刘某与对方语音, 两人搭档行骗。目前, 蒋某和刘某这对情侣因涉嫌诈骗, 已被警方依法刑事拘留。

购房人: 汤仁宝购买锦凤合鸣花园24幢1802室, 遗失定金5万元收据一张, 票号: 1510376; 遗失首期款11万元收据一张, 票号: 9390403; 遗失楼款31.9585万元收据一张, 票号: 1891358, 声明作废!
武进区湖塘心缘季化妆品店遗失营业执照正本, 统一社会信用代码: 92320412MA20H5C460, 编号: 320483666201911290049, 特此声明!
钟楼区南大街心缘季化妆品店遗失营业执照正本, 统一社会信用代码: 92320404MA20HY1R30, 编号: 320404000201912030170, 特此声明!